



В Москве открылась международная конференция «Соотечественники – потомки великих россиян – 2012»

18 июня 2012 года в Москве открылась Международная тематическая конференция «Соотечественники – потомки великих россиян – 2012». В форуме принимают участие потомки династий из 15 стран мира, в том числе потомки героев Отечественной войны 1812 года. На конференции также присутствуют представители федеральных органов исполнительной и законодательной власти, субъектов Российской Федерации и российских неправительственных организаций.

Форум открыл директор Департамента МИД России по работе с соотечественниками, проживающими за рубежом, А.В. Чепурин.

Прозвучали выступления исполнительного директора Правления Фонда «Русский мир» В.А. Никонова, заместителя руководителя Россотрудничества Г.Л. Мурадова, президента Фонда исторической перспективы Н.А. Нарочницкой, старосты Знаменского синодального собора г. Нью-Йорка князя В.К. Голицына и других.

В конференции принял участие секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв; он огласил **приветствие** председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона.

В ходе заседания соотечественники обсудят вопросы русской истории и духовности России, гуманитарной, юридической и материальной поддержки русскоязычных диаспор.

Конференция продолжит свою работу 19 июня.

Первая конференция «Соотечественники - потомки великих россиян» прошла 7-8 июля 2008 года в Москве. Она была организована Правительственной комиссией по делам соотечественников за рубежом и Министерством иностранных дел Российской Федерации. В ее работе участвовали потомки великих российских родов из разных стран мира. Среди них - потомки императора Александра II, князей Долгоруких, Трубецких, графов Шереметевых, А.С. Пушкина, премьер-министра России П.А. Столыпина, канцлера А.М. Горчакова, а также Л.Н. Толстого, М.И. Глинки,

Ф.И. Шаляпина, И.И. Сикорского.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54024/>